

狮子与羔羊：天国的景象

道格·巴契勒 牧师



奇妙真相：上世纪 50 年代末，市动物园内的一头小狮崽，因遭到母狮的袭击而受伤，于是被维斯特布一家所收养，并改名为“小淘气”。这家人用牛奶来喂养小淘气，直至它的身体得以复原。这时，他们开始尝试给小淘气喂生肉——狮子的食物，结果小淘气却一口不动。奇妙的是，这头小狮子只吃蔬菜、谷物、鸡蛋和牛奶。当然，很多人说“小淘气”如果不吃肉肯定活不长。于是他们在她的牛奶中加入了一点血，可她不肯喝。虽然她完全讨厌吃肉，但这只平和的狮子却过着充实的生活。她从未吃过肉，却长得高大雄壮。

你能想象吗？一只素食的狮子，这简直令人难以置信。但圣经却大胆地应许：在新天新地中，动物就是如此：“**狮子必吃草与牛一样。**”（赛 65:25）

我相信，天国中的狮子将是素食动物，因为这是上帝说的。不但如此，我也相信圣经向我们所指明的，更多关于那永恒国度的事。今天，在这祸患连绵、死亡不断的世代中，让我们停下来想一想上帝对祂子民的最终应许——天国的降临。我想，这是非常重要的，因为它会为我们今日所生存的这一黑暗罪恶的世界，带来些许鼓励和宁静。

新与旧

在以赛亚书 65:17 节，上帝应许：“**看哪，我造新天新地。**”那么，接下来，就让我们先来看看天国的物理属性。启示录说：“**我又看见一个新天新地，因为先前的天地已经过去了，海也不再有了。**”（21:1）

在这里，约翰要我们知道，天国中将不会再有如今的大海。但这并不意味着不再有水——我们知道那里有一条河——这条河的水不是会刺痛眼睛、不能饮用的咸水。我确信，天国有美丽的水域，但不像现今会将亲人分隔的浩瀚海洋。我想那将是由上帝的生命之河所灌溉的湖泊与池塘，到处都是大花园！

如我所提，所有动物都极其温顺。“**豺狼必与羊羔同食，狮子必吃草与牛一样，尘土必作蛇的食物。在我圣山的遍处，这一切都不伤人、不害物。**”（赛 65:25）上帝应许，动物既不伤人、也不害物；没有人会被捕食。事实上，我之所以会成为一名素食主义者，其中一个原因就是，不仅科学支持素食是人体最佳的健康计划，而且我觉得，现在就去适应天国的饮食，确实是个好主意！

当然，我们不能不提到作为上帝在地球上的新京都——新耶路撒冷的荣耀。在启示录 21 和 22 章中，都有对它的描述。它的美丽超乎想象。城墙是由碧玉所造，有十二根基，每一个都是由不同类型的宝石制成，如蓝宝石和绿宝石，我想，它们将如同美丽彩虹一般。

撒迦利亚书 8:5 节告诉我们，城中街道是金子做的，孩子们在上面玩耍。我喜欢约翰的描述：“**城内的街道是精金，好像明透的玻璃。**”（启 21:21）约翰一定会在大脑中寻找最合适的词语，来形容他所看到的景象。事实上，黄金按纯度的不同，可分为不同等级。显然，约翰所看到的，是最纯粹的黄金，看上去几乎是透明温润的。

当我听到“城市”这个词语时，脑海中出现的画面，大都不太好。我出生在洛杉矶，成长于纽约，生活在伯班克和伦敦。我其实很讨厌城市！但上帝的城市，新耶路撒冷，就完全不同。它不像我们现在的城市。你不需要锁门或担心有任何形式的暴力或污染。这是一座伟大的城市，在千禧年后，被救赎之人将回归到这里。

有些人很想知道，上帝之城是否有足够的空间。历代以来，有这么多被救赎的人要进入天国，那一定会很拥挤吧。不会的，因为这座城市非常巨大！它的面积如俄勒冈州，每边大约有 600 公里。每个人都有足够多的空间。

而且那里不再有咒诅。荆棘和蒺藜是始于罪进入世界。耶稣头上所带的荆棘冠冕，象征了上帝在伊甸园中所发的咒诅，它将永远结束。

天国的应许

当你想到那全新的地球上一切美好事物时，最令你兴奋的是什么？在耶稣被钉十字架前，祂用以下的应许安慰门徒：“**你们心里不要忧愁，你们信上帝，也当信我。在我父的家里有许多住处；若是没有，我就早已告诉你们了。我去原是为你们预备地方去。我若去为你们预备了地方，就必再来接你们到我那里去；我在那里，叫你们也在那里。**”（约 14:1-3）

上帝正在为我们每个人预备住处，多么令人兴奋！这让我想起上帝为人类最初预备的——伊甸园。那个美丽的家园，是上帝亲手为亚当和夏娃设立的。（创 2:8）我相信，上帝定会恢复在人类堕落以先所应许我们的一切。这个特别的花园，将是新耶路撒冷的中央公园，在那里，我们要享受一个无罪的新世界中的生活。

上帝的承诺肯定会兑现，只是时间问题。我们每个人，都应期盼上帝的这个美好应许。遗憾的是，现今有许多对天国景象的描述，都是一群坐在云端上的精灵，它们头戴光环，弹奏着金色的竖琴。但这并非圣经所应许我们的天国画面，更别提它有多么乏味了。我们需要努力研究上帝所说关于天国的话语，就像自己是那即将落户于这个新家的居民一般。

对于天国美好的应许，还有好多值得我们期待的。接下来，让我与你分享，上帝对你未来家园的三个特别的保证：

无瑕的身体

你有过生病的经历吗？是否有永难愈合的伤痛，或是正在与癌症抗争？是否有因患疾病而离去的亲人？

圣经说，有一天：“那等候耶和华的，必从新得力。他们必如鹰展翅上腾，他们奔跑却不困倦，行走却不疲乏。”（赛 40:31）我万分期盼那拥有永恒力量的一天！不仅如此，约翰说：“上帝要擦去他们一切的眼泪，不再有死亡，也不再有悲哀、哭号、疼痛，因为以前的事都过去了。”（启 21:4）试想一下，不再有疾病、葬礼、医院、墓地、悲剧、失望和烦恼。多么美好啊！

从某种角度看，去猜想我们拥有全新身体之后所要过的奇妙生活，似乎是愚蠢的。我们无法想象上帝所安排的一切。我猜祂对每个人都有特别的待遇升级。现在不会唱歌的人，将会在那天领唱天国的诗班。行走不便的，会变成奔跑最快的人。听力有困难的，将会听到最细微的声音。

圣经对此描述说：“那时瘸子必跳跃像鹿；哑巴的舌头必能歌唱。”（赛 35:6）每一得救的人，在身体的各个方面都会得以完全。聋子能听，瞎子可见，瘸子会跑。我敢肯定，在天国中，我的头发会像押沙龙的头发一样浓密。你在此生的身体缺陷，将在那里得以补足。

完全的智力

那时，我们的心态又会怎样呢？还会有困扰这个世界的问题关系吗？约翰说：“胆怯的、不信的、可憎的、谋杀的、淫乱的、行巫术的、拜偶像的…和一切说谎话的”都不复存在。（启 21:8）接着，他又补充道：“凡不洁净的，并那行可憎与虚谎之事的，总不得进那城。”（27 节）在天国，绝不会有邪恶之事，不再有现今的罪恶念头或奸诈的阴谋。

听到这，也许很多人又会觉得，那天国不就成为一个了然无趣的地方了。但圣经告诉我们：“在祢右手中有永远的福乐。”（诗 16:11）保罗也写道，在天国：“上帝为爱祂的人所预备的，是眼睛未曾看见，耳朵未曾听见，人心也未曾想到的。”（林前 2:9）因此，觉得自己会变成肥胖的小天使，在天国弹竖琴的人们，实在是被人们的想象而非圣经的教导所误导了。所以他们才会说：我实在无法想像，自己会去到那样一个无聊的地方。

相反，圣经说：“他们要建造房屋，自己居住；栽种葡萄园，吃其中的果子。他们建造的，别人不得住；他们栽种的，别人不得吃；…我选民亲手劳碌得来的必长久享用。”（赛 65:21,22）

我们会研究整个宇宙，不断地学习。当你用望远镜或显微镜看得越仔细，就越能看到上帝所创造的更多完美。在永恒的岁月中，我们将会看到上帝创造的精彩绝伦，我们的思想将永不停止，赞美祂所创造的奇迹。

就个人而言，我期待着在天家歌唱。有时候我不想唱歌，因为我的声音实在是颤抖而跑调。但在天国，

我们要和天使一同歌唱，在那里，值得我们歌颂的事物将数之不尽！

我们也会去拜访亲人，会有好多幸福的团聚。你将再次见到渴望已久的所爱之人。我的爷爷虽是犹太人，但他相信耶稣。在他去世前的那天，我们一起祷告，并和他告别，他说：“道格，我们会在天国相见。”我期待着在那里和有着荣耀身体的他相见！

人们经常问我，“如果我们有新身体，那怎么认出对方？”我总会回答：“在那里，我们的辨识力肯定比现在强得多。”是的，你的祖母将有一个荣耀的身体，但你仍能认出她。我们依然保留联系你我的共同经历和记忆，可以与人分享。

我们还可和天使以及历代的先祖们交流。再和大卫王聊聊，听听他站在巨人歌利亚面前时是什么心情，你不觉得那简直太棒了吗？他是不是一点儿也不发抖？也可以问问亚伯拉罕，在听到上帝要他献上以撒为祭时，他是怎么想的？在天国，我们会很多问题要问，而他们会一一作答。

属灵的无暇

天国要比你想象的更大、更光明。在那里，每个人都拥有完美的健康和活力。所有人都是善良、友爱、互相信任的。但这些都算不上天国中最美好的事。那时，在我们的特权中，有一件超乎所有，就是得与上帝同在！

圣经说，“看哪，上帝的帐幕在人间。祂要与人同住，他们要作祂的子民；上帝要亲自与他们同在，作他们的上帝。”（启 21:3）天父与耶稣，将和我们住在一起。“我未见城内有殿，因主上帝、全能者和羔羊为城的殿。”（22 节）上帝就是圣殿，我们会聚集来敬拜祂。我们将亲耳听见祂口中所出的话。你曾否希望回到耶稣所生活的年代，如马利亚一样坐在耶稣脚前，聆听祂的道？在天国，你可以！并且，那时，你与耶稣的时光将是最有质量的，绝不会被打扰。也许需要等上一百万年，才能轮到你，但一定会实现！——单独与耶稣会面，那是值得我们等待的，你觉得呢？

圣经说上帝要欢呼。“耶和華你的上帝是施行拯救、大有能力的主…祂在你中間必因你喜樂而歡呼。”（番 3:17）听见天使歌唱，已觉得了不起。但在上帝欢呼时，天使们要停下竖琴，并肃穆而立。你能想象那震撼灵魂的景象吗？

我多么期盼能仰望天父的脸啊！保罗告诉我们，在某一天，这一切将成为现实。“我们如今仿佛对着镜子观看，模糊不清，到那时，就要面对面了。我如今所知道的有限，到那时就全知道，如同主知道我一样。”（林前 13:12）从电子邮件沟通，到与朋友面对面视频聊天，这些发展已经令我们感到惊喜，但没有任何事能比得上与上帝面对面的相见！

天国的瑕疵

天国是完美的，但在那里，却仍有一个瑕疵。你也许会问：“什么？天国可是完美的啊！”是的，有一个瑕疵——我们救主手上的钉痕——一个对罪恶的提醒和警示。到那时，天国中的一些人，或许会是那些生活在旧约时代的人。他们会来到基督面前，问：“祢的手怎么了？”耶稣会坐下来，向他们解明他们曾经历过的救赎计划。

你渴望成为永恒国度中的一员吗？圣经应许：“看哪，我站在门外叩门，若有听见我声音就开门的，我要进到他那里去，我与他，他与我一起坐席。”（启 3:20）此刻，耶稣正站在你的心门外叩门，请求进入。你不需要等到祂的复临再与祂同在，现在就可以和祂一起。耶稣在哪里，天国就在哪里！虽然要到将来的某一天，我们才能去到那为你我所预备的特别之地，但今日，我们便可藉将耶稣接到心中而预尝天国的滋

味。

我和妻子凯伦去过很多国家旅行。我们最喜欢的事，就是研究那些国家不同的风土人情。我们喜欢学习当地的语言，了解他们的穿着，发现他们的美食，以便准备接受新的知识。

朋友，我们乃是在为去另一个世界旅行而作预备。是时候了，应当去学习天国的知识，并预备与耶稣和众天使们在一起。预备，从现在开始！——当你看到耶稣手上的钉痕，并知到那是为了能让我们和祂一同享受永恒而付出的沉重代价时，我们就当开始为天国作准备。耶稣希望你能在天国，祂为你预备了一个特别的地方，你会接受上帝这份无价的救赎之礼吗？